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It is clear from the feedback form filled by the Alumni Student that 

1) The highest number of students who say that guidance and meetings are organized in the college is 11 

and its percentage is 65.17%. Similarly, the number of students who say orientation is organized is 2 and 

their percentage is 13.33% and those who say that guidance meetings are not organized in the college. 

The number of students is 2 and their percentage is 11.33%. This leads to the conclusion that the number 

of students who say that guidance meetings are held in the college is the highest at 11 and the percentage 

is 65.17%.  

2) The number of students who say that personality development is taken for alumni in the college is 2 

and their percentage is 12.12%. Similarly, the number of students who say that all of the above programs 

are done on personality development and employment opportunities in the college is 20 and their 

percentage is 95.33%. This leads to the conclusion that the number of students in the college who say that 

programs for personality development, competitive examination guidance and employment opportunities 

are held for the alumni is the highest at 20 and its final proportion is 95.33%.  

3) The number of students participating in various programs is 6 and their percentage is 30.24%. Also, the 

number of students who visit the college for development, mentoring students, participating in various 

programs of the college and participating in all the above programs is the highest at 13 and their 

percentage is 76.66%. This leads to the conclusion that for the development of the college, students visit 

objects, guide students, participate in various programs of the college is 13 and its percentage is 76.66%.  

4) The number of students who say that campus interviews are conducted for alumni is 12 and their 

percentage is 74.34 %. And the number of students who say that campus interview is not conducted for 

students in colleges is 6 and their percentage is 30.60%. This leads to the conclusion that the number of 

students who say that college conducts campus interviews for alumni is the highest at 12 and their 

percentage is 74.34%.  

5) The number of students who said that they received from college for campus interview is 4 and their 

percentage is 26.66%. Also, the number of students who say that they have received information from 

alumni for campus interview is 1 and their percentage is 6.66%. Similarly, the percentage of students 

claiming to have received information through social media is 1 and their percentage is 6.66%. Also for 

campus interviews, the number of students claiming to have received information from college, alumni as 

well as through social media is 9 and its percentage is 60%. This leads to the conclusion that the number 

of students who said that they received information from college, alumni as well as through social media 

from all of the above is 9 which is the highest and their percentage is 60%. 

 6) The percentage of students who say they attend the Annual Alumni Meeting of the College once is 5 

and their percentage is 33.33%. The number of students who report attendance is twice is 5 and their 

percentage is 32.05 % and the number of students who say they attend the meeting thrice is 2 and its 

percentage is 13.33. The number of students who do not attend college alumni meeting is 6 and their 



percentage is 39.99%. This leads to the conclusion that the number of students who do not attend the 

college alumni meeting is 6 and their percentage is 39.99%.  

7) The number of students who say that the information received in the college alumni meeting is 

extremely useful is 9 and their percentage is 59.14%. Also the number of students who say that the 

information received in the college alumni meeting is partially useful is 4 and their percentage is 33.33%. 

Also, the number of students who said that they did not get the information in the alumni meeting of the 

college is 2 and their percentage is 13.33%. This leads to the conclusion that the number of students who 

say that the information received in the college alumni meeting is partially is 9 and their percentage is 

59.14%.  

8) The number of students who say that the programs offered by the college for the alumni is partially 

useful is 5 and their percentage is 30.66% and the number of students who say that the programs offered 

by the college for the alumni are completely beneficial is 10 and their percentage is 60%. For alumni, the 

number of students who say that there is nothing beneficial for them in college is 3 and their percentage is 

15.66 %. This leads to the conclusion that the number of students who say that the programs offered by 

the college for their students are completely beneficial is 10 and their percentage 60%.  

9) The number of students who say they come in contact with other alumni of the college is 7 and its 

percentage is 50.33%. And the number of students who say that they do not have relationship with other 

alumni of the college is 7 and its percentage is 46.66%. This leads to the conclusion that the number of 

students who say that they come in contact with other alumni of the college is the highest at 7 and their 

percentage is 50.33%.  

10) Alumni students are given the benefit of the college library for preparing for competitive 

examinations so the number of students who agree is 15 and their percentage is 90.66%. Also, the number 

of students who do not agree is 2 and their percentage is 13.33%. This leads to the conclusion that the 

number of students who claim that the alumni are given the benefit of the college library for preparing for 

competitive examinations is 15 and their percentage is 90.66%. 

11) The number of students who fully participate in various programs is 10 and their percentage is 

65%.Also, the number of students who say that they have half participation in various programs is 4 and 

their percentage is 26.66%. The number of students who say that they are not participating in various 

programs in the college is 15 and their percentage is 72.63%. The number of students who say that they 

are not participating in various programs in the college is 2 and their percentage is 13.33%. From this it is 

concluded that the number of students who say that they have complete participation in various programs 

of the college is 15 and their percentage is 65%.  

12) Also for overall development the college should provide job by contacting the factory along with the 

general hospital as well as NGO. 

 

 

 



 

Summary Report 

11 students indicated that guidance meetings are scheduled in the college, and their proportion is 65.17%. 

These students were asked a variety of topics and provided answers through the interview schedule when 

the alumni filled out the Feedback Form for the 2021 –2022 session. The percentage of students who state 

that the college conducts job programs, exams, personality development competitions, and other events 

specifically for its graduates is 100%.Additionally, 100% of students report that they are involved in 

college programs, leading other students to various locations for the college's advancement. There are 

twelve alumni, or 74.34% of the total, who report that alumni are contacted for campus interviews in 

colleges. Comparably, the proportion of students who stated claimed they are 100% certain that they got 

information from former students via campus Interview College's social media capabilities. Twelve 

students, or 59.99% of the student body, have attended the college alumni meeting one, two, or four 

times. Additionally, 12 students, or 79.99% of the total, claim that the information they learned during the 

college's alumni conference was both entirely useful and incomplete. In addition to a college for former 

students, 13 students, or 86.66% of the total, believe that the program offered by the institution is both 

wholly beneficial and incomplete. Additionally, 7 students, or 50.33% of the total, report that they have 

touch with other college alumni. Additionally, the college library is available to graduates to help them 

study for competitive exams. There are fifteen pupils, and their percentage is 90.66 percent. Additionally, 

13 students, or 86.66% of the total, report being completely involved in one or more of the college's 

programs. The college should also approach factories, general hospitals, and non-governmental 

organizations to offer jobs in order to further promote overall development. In conclusion, the excellence 

of the alumni demonstrates the accuracy of the responses provided by the students. 
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